
 
 

Idrottens IF  

Årsmötesprotokoll 2024 

• När: 2024-04-23, kl. 17.00 

• Plats: Luftrummet, Idrottens Hus 

• Närvarande: Se bifogad närvaroförteckning 

 

1. Mötets öppnande och fastställande av röstlängd för mötet 

Föreningens ordförande Peter Eriksson öppnade mötet. Mötet beslutade att 

fastställa röstlängden till 9 närvarande medlemmar och en fullmakt med en 

totalt röstlängd om 10. Röstlängden justerades till totalt 11 från punkt 6b. 

 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Mötet beslutade att välja Calle Myrsell till mötesordförande och Joy 

Ekengren till mötessekreterare.  

 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare. 

Mötet beslutade att välja Alf Persson och Åsa Bergström och rösträknare. 

 

4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Mötet beslutade att utlysning skett korrekt i enlighet med stadgarna genom 

nyhetsbrev och föreningens hemsida.  

 

5. Fastställande av föredragningslista. 

Mötet beslutade att fastställa den föreslagna föredragningslistan.  

 

6. Verksamhets- och förvaltningsberättelser 

a. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 

Peter Eriksson föredrog styrelsens verksamhetsberättelse och lyfte 

specifikt ett av årets större evenemang ”Den stora festen”.  

 

Mötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga denna 

till handlingarna. 

b. Styrelsens förvaltningsberättelse (resultat- och balansräkning) för 

det senaste räkenskapsåret. 

Peter Eriksson föredrog förvaltningsberättelse (resultat- och 

balansräkning) för det senaste året.  

 

Mötet beslutade att fastställa resultat-och balansräkningen samt att i 



 
 

övrigt godkänna styrelsens förvaltning såsom den presenterats i 

verksamhetsberättelsen. 

 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets/räkenskapsåret. 

Föreningens revisor, Thomas Angarth, hade skickat in sin revisionsberättelse 

som lästes av medlemmarna. Mötet beslutade att godkänna 

revisionsberättelsen och lägga denna till handlingarna.  

 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.  

Mötet beslutade att ge ansvarsfrihet för styrelsen.  

 

9. Fastställande av medlemsavgifter. 

Mötet beslutade om att godkänna styrelsens förslag om en oförändrad 

medlemsavgift på 150 kronor.  

 

10.  Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det 

kommande verksamhets/ räkenskapsåret 

Peter föredrog verksamhetsplanen. Verksamhetsplanen grundar fortsatt på 

föreningens grundprinciper att medlemmarnas behov ska tillfredsställas samt 

initiativ från föreningens medlemmar. 

 

Per lyfte önskan om att åter lyfta kulturella inslag inom föreningen så som 

tidigare filmkvällar etc. Vilket mötet ansåg skulle skickas med till 

kommande styrelse. 

Peter föredrog budgeten för kommande verksamhetsår.  

Per föreslog att styrelsen skulle se över möjlighet till ökat förbundsbidrag för 

att möjliggöra återkommande aktiviteter t.ex. fotboll då det inte går att få till 

aktiviteter utan att kunna boka plan. De gratisplaner som finns blir 

föreningen ”bortkörd” från då skolor och andra föreningar får företräde eller 

att inga tider finns. Styrelsen ställer sig positiv till att se över detta. 

Önskemål om att även nästa år genomföra ett dart-KM togs upp av David. 

Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag med önskemål till 

verksamhetsplan och budget.  

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

Inga förslag eller motioner fanns att behandla.   



 
 

12. Val av 

a. föreningens ordförande för en tid av 1 år 

Mötet beslutade att välja Peter Eriksson till föreningens ordförande 

för en tid av 1 år.   

b. tre ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år  

Mötet beslutade att välja Carina Forslund (omval), Ida Kvist (omval) 

och Anna Karlgård (nyval) till ledamöter för en tid av 2 år.  

c. fyllnadsval av en ledamot i styrelsen för en tid av 1 år 

Mötet beslutade att välja Jonas Leth (nyval) till ledamot för en tid av 1 

år. 

d. en revisor för en tid av ett år 

Mötet beslutade att välja Magnus Wreile till revisor för en tid av 1 år.  

(I detta val ingick ej styrelsens ledamöter) 

e. tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en 

skall utses till sammankallande 

Mötet beslutade att välja Per Bergljung Joy Ekengren och Lars 

Samuelsson (sammankallande) till ledamöter i valberedningen för en 

tid av 1 år.  

 

13.   Övriga frågor 

Inga övriga frågor fanns att behandla. 

 

14.  Mötets avslutande 

Mötesordförande Calle Myrsell tackade för förtroendet att få leda mötet. 

Föreningens ordförande Peter Eriksson tackade mötesordförande samt 

mötessekreteraren. Avgående styrelseledamöter Samuel Lund och Linnea 

Holmgren avtackades samt avgående revisor Thomas Angart avtackades. 

Peter Eriksson avslutade årsmötet. 

 

Protokollet justeras:  

 

 

 

Calle Myrsell    Joy Ekengren 

Mötesordförande   Mötessekreterare 

 

 

 

Alf Persson    Åsa Bergström 

Protokolljusterare   Protokolljusterare   



 
 

Bilaga: Närvarande Idrottens IF:s årsmöte 2024-04-23 

• Per Bergljung 

• Arne Persson 

• Alf Persson 

• Samuel Lund 

• David Eriksson 

• Åsa Bergström 

a. Sofia Svegander (Fullmakt) 

• Peter Eriksson 

• Calle Myrsell 

• Joy Ekengren 

 

• Magnus Wreile (fr punkt 6) 

 

 

 


